

---

<b>Plats och tid</b>	Hantverkaren, Folkets Hus Gävle kl. 10:15-15:00	
<b>Beslutande ledamöter</b>	Marie-Louise Dangardt (S) (vice ordförande) Tommy Berger (S) Jan Lahenkorva (S) Magnus Svensson (C) Fredrik Åberg Jönsson (V) Karin Jansson (MP) Patrik Stenvard (M) (2:e vice ordförande) Richard Carlsson (SD) Hans Backman (L) Jennie Forsblom (KD) Annika Huber (S) ersätter Eva Lindberg (S) (ordförande) Ann-Charlotte Granath (M) Daniel Persson (SD) ersätter Liz Zachariasson (SD) Yvonne de Winter (SVG) ersätter Henrik Olofsson (SVG)	
<b>Ej tjänstgörande ersättare</b>	Kristina Sjöström (V) Linda Elgestad (M) Håkan Rönström (M) Fredrik Hellberg (SD)	
<b>Övriga närvarande</b>	Ann Vestholm (Nämndsekreterare) Johan Sörensson (Stabsdirektör) Carl Smiding (Enhetschef) Lars Langeborg (V) (RF vice ordförande) Hampus Forsmark (Politisk sekreterare (S))	
<b>Underskrifter</b>	Sekreterare .....	
	Ann Vestholm	
	Ordförande .....	.....
	Marie-Louise Dangardt (S)	
	Justerande .....	.....
	Richard Carlsson (SD)	

---

**ANSLAG/BEVIS** Protokoll är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag.

<b>Organ</b>	Regionstyrelse	
<b>Sammanträdesdatum</b>	2021-11-03	
<b>Datum för anslags uppsättande</b>		<b>Datum för anslags nedtagande</b>
<b>Förvaringsplats för protokollet</b>	Diariet	
<b>Underskrift</b>	.....	
	Ann Vestholm	

Justerande sign

Utdragsbestyrkande

Regionstyrelse

Sammanträdesdatum  
2021-11-03**Utses att justera** Richard Carlsson (SD)**Justeringens plats och tid****Protokollet omfattar** §212

---

Justerande sign			Utdragsbestyrkande
-----------------	--	--	--------------------

§212

**Beslut Motion (SD) - Inför en förarlegitimation inom kollektivtrafiken på uppdrag av regionen (RS 2021/12)****Beslut**

Regionstyrelsen föreslår regionfullmäktige ska besluta följande:

1. Motionen avslås

**Reservationer**

Daniel Persson (SD), Patrik Stenvard (M) och Jennie Forsblom (KD) reserverar sig mot beslutet till förmån för yrkande att motionen ska anses besvarad.

**Sammanfattning**

I en motion föreslår Richard Carlsson och Daniel Persson (SD)

- Att ge hållbarhetsnämnden i uppdrag att utreda förutsättningarna för att införa en särskild förarlegitimation kopplat till inloggningskortet för biljettmaskinen inom kollektivtrafiken som Region Gävleborg ansvarar för.

**Yrkanden**

Daniel Persson (SD), Patrik Stenvard (M) och Jennie Forsblom (KD) yrkar att motionen ska anses besvarad. Fredrik Åberg Jönsson (V) stödjer liggande beslutsförslag

**Propositionsordning**

Ordförande ställer proposition på liggande förslag att motionen avslås mot yrkande att motionen ska anses besvarad och finner att regionstyrelsen beslutar att motionen avslås.

---

Justerande sign

Utdragsbestyrkande

Regionstyrelse

Sammanträdesdatum  
2021-11-03**Förslag till beslut**

Hållbarhetsnämnden föreslår att regionstyrelsen /regionfullmäktige ska besluta följande:

1. Motionen avslås

**Expedieras till**  
regionfullmäktige

**Beslutsunderlag**

- Borttagen på grund av personuppgifter.
- Svar på motion - Inför en förarlegitimation inom kollektivtrafiken på uppdrag av regionen

**Paragrafen är justerad**

---

Justerande sign

Utdragsbestyrkande